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DUNE SAS - F32340 Miradoux - France2
 F
 C-ULTIMATE
 C-ULTIMATE
 1 INTRODUCION
 Le deseamos mucho placer en su uso.La alta potencia estroboscópica C-ULTIMATE equipado duna lámpara de destellos de xenón de 1500 W está diseñado parautilizar en instalaciones profesionales de la luz, por ejemplo, en el escenario o discoteca. La frecuencia y el brillo del flash se establecen por dos potentomètres situados en la parte trasera de la unidad.Nunca mire directamente a la fuente de luz para evitar daños en los ojos.
 2 ADVERTENCIAS
 El dispositivo cumple con todas las directrices necesarias de la Unión Europea y por lo tanto el marcado CE.ADVERTENCIAS ! El dispositivo es alimentado por una tensión peligrosa. Nunca toque el interior de la máquina y hacer nada en los orificios de ventilación, ya que en caso de una manipulación incorrecta, puede sufrir una descarga eléctrica.
 Preste atención a los siguientes puntos:El aparato debe ser instalado de manera profesional y confiable. Si la unidad tiene que ser suspendidos por encima de las personas, ganchos debe ser hecho con un gancho de fijación adecuado con una cuerda de seguridad con mosquetón. El cable debe colocarse de forma que la distancia de caída de la unidad no exceda de 20 cm.Asegúrese de que el dispositivo no recibe ningún choque.Para mover el equipo, utilice sólo las asas para este fin. Nunca levante el producto de los brazos o la cabeza giratoria.El arranque y parada con frecuencia la unidad puede dañarla.Nunca mire directamente al rayo, puede generar alteraciones visuales. Recuerde que cambia de color muy rápido o los efectos de destellos puede desencadenar convulsiones en personas con epilepsia y fotosensible.La unidad está diseñada para uso en interiores. Protéjalo de salpicaduras, ningún tipo de aerosol, una humedad elevada y del calor (temperatura de ambiente admisible 0-40 ° C).En cualquier caso, no debe colocar objetos que contengan líquido o una bebida en el dispositivo.No manipule el cable de alimentación de la unidad o si tiene las manos mojadas.El calor generado por el dispositivo debe ser retirado por una circulación de aire adecuada. No bloquee las rejillas de venti-laciónventilación de la carcasa.No haga funcionar la unidad y desenchufe el cable de alimentación inmediatamente en los siguientes casos: 1. la unidad de potencia o daño de la médula visible. 2. después de un accidente de caída o similar, tienes una duda sobre el estado del dispositivo. 3. No funciona correctamente.Siempre llame a un técnico calificado para su reparación.Sólo el fabricante o un técnico cualificado puede sustituir el cable de alimentación.Por razones de seguridad, no cambie el interior de la unidad.Nunca repare o pasar por alto el fusible dañado, pero sustituirlo por un fusible del mismo tipo ycaracterísticas.Nunca desenchufe el aparato tirando del cable de alimentación, desenchufe el cable de alimentación tirando del enchufe.Renunciamos a cualquier responsabilidad por cualquier daño o lesión resultante si la unidad se utiliza para una finalidad distinta de aquella para la que fue diseñado, no está correctamente conectado, utilizado o reparado por una persona no autorizada, de Además, la garantía pierde su validez.
 Cuando la unidad se retira permanentemente de canal de distribución, debe depositarlo en una fábrica reciclaje adecuado para contribuir a su eliminación no contaminante.
 Attention !L’appareil doit être positionné à une distance d’un (1) mètre au moins de toute source inflammable.
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3DUNE SAS - F32340 Miradoux - France
 F
 C-ULTIMATE
 3 ESPECIFICACIONES
 Funciones de controlIntensidad Ajuste del potenciómetro en la parte traseraFrequencia Ajuste del potenciómetro en la parte trasera
 Fuente de luzLampara Xénon 1500 WCantidad 1
 Information généraleAlimentacion 230 V~ 50 HzConsumo 1500 WDimensiones (L x l x h) 535 mm x 220 mm x 135 mmPeso 3,5 kg
 4 CONTENIDO DEL PAQUETE
 1 x Strobe 1500 W1 x Soporte de fijacion1 x Manual de instrucciones
 C-ULTIMATE
 5 INSTALACION
 5.1 Colocacion
 El aparato debe estar situado como mínimo a 1 metro del techo o de la pared.
 Una instalación incorrecta puede ser peligroso adecuado, asegúrese de que los medios de comunicación en la que se establece el dispositivo para recibir 10 veces el peso de la unidad. Además, el cable de seguridad (eslinga) debe ajustarse de modo que la unidad se redujo 20 cm sólo si el accesorio principal se rompiera, el cable podrá soportar 12 veces el peso de la unidad.
 Si desea colgar su estructura ligera juego, por favor, siga estas instrucciones : 1 - Acople el dispositivo en un lugar seguro por medio de un gancho o un proyector para el tornillo de montaje estable a través del soporte montaje en la posición deseada (barra de acoplamiento una luz pie o en el travesaño.)
 2 - Pasar la cuerda de seguridad en el gancho «Safety Europa» en la parte trasera de la unidad.Fije el cable de seguridad a una barra transversal, por ejemplo.
 q w
 ! ATTENTION ! : L’appareil doit être placé à 1 mètre au moins de tout matériel inflammable.
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DUNE SAS - F32340 Miradoux - France4
 F
 C-ULTIMATE
 C-ULTIMATE
 6 FONCTIONNEMENT
 1. Ne faites jamais fonctionner lʼappareil si le couvercle du boîtier est ouvert ou si la vitre est endommagée. 2. Une fréquence élevée des éclairs peut causer des attaques dʼépilepsie sur les personnes photosensibles ou épileptiques. 3. Ne regardez jamais directement la source de lumière pour éviter tout dommage sur les yeux. Pour allumer lʼappareil, reliez la fiche du cordon secteur à une prise secteur (230V~/50Hz), pour éteindre lʼappareil, débranchez le cordon secteur. Pour un meilleur confort dʼutilisation, il est recommandé de relier lʼappareil à une prise secteur pouvant être allumée et éteinte via un interrupteur.
 2- Réglez la luminosité du Flash à l’aide du potentiomètre «LIGHT» situé à l’arrière de l’appareil.
 3- Réglez la fréquence des Flash à l’aide du potentiomètre «SPEED» situé lui aussi à l’arrière de l’appareil.
 Une télécommande filaire, non fournie, peut être reliée à l’arrière de l’appareil, entrée «IN» et sortie «OUT».
 Conseils : Ne faites pas fonctionner lʼappareil plus de 15 minutes avec une fréquence et une luminosité des éclairs maximales.
 7 MAINTENANCE
 ! Attention : Seule une personne qualifiée doit procéder au nettoyage interne de l’appareil !
 - Pendant la maintenance de l’appareil, la zone située sous celui-ci doit être dégagée de toute personne étrangère à cette maintenance.
 - Éteignez l’appareil, débranchez le câble d’alimentation et attendez le refroidissement de l’appareil.
 Pendant le contrôle, vérifiez les points suivants :
 - Toutes les vis utilisées pour la fixation de l’appareil et toutes ses pièces doivent être serrées fortement et ne doivent pas être corrodées.
 - Les boîtiers, fixations et points de fixation (plafond, armature, suspensions) ne doivent pas être déformés.
 - Si un verre optique est visiblement endommagé, fissuré ou éraflé, il devra être remplacé.
 - Les cordons d’alimentation doivent être intacts et seront obligatoirement remplacés si le moindre problème est détecté.
 - L’intérieur de l’appareil doit être nettoyé tous les ans à l’aide d’un aspirateur.
 - Le nettoyage extérieur des verres optiques et miroirs doit être réalisé fréquemment afin d’optimiser le rendement de l’appareil. La fréquence de nettoyage dépend de l’environnement d’utilisation de l’appareil : l’humidité ou la poussière ambiante accélère le dépôt de salissure sur les optiques. 1. Nettoyez à l’aide d’un chiffon doux et de produits pour les vitres.
 2. Séchez précautionneusement toutes les parties. 3. Nettoyez l’extérieur des optiques tous les 30 jours.
 !
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Déclaration de conformitéDeclaration of conformity
 DUNE SASLieu dit «Nicouleau» 32340 Miradoux
 FRANCE
 Ce produit est conforme aux exigences relatives aux direc-tives CE.Une méthode conforme d’évaluation aux directives a été exécutée.
 Désignation de l’appareil :
 The product is conform with the basic requirements of the relevant EC directives. A conformity assessment method as provided in the directives has been executed.
 Designation of equipment:
 C-ULTIMATESTROBE 1500 W
 DUNE SAS
 Markus ButzenlechnerDirecteur Technique Miradoux le 26/04/2012
 For verification in accordance with the low-voltage directive 73/23/EEC, changed by 2004/108/EC, the following standards were applied:
 EN 60598-1:2008+A11:2009, EN60598-2-17:1989+A2:1991
 For verification in accordance with EMC-directive 2004/108/EC the following standards were applied:
 EN 55015:2006+A1:2007+A2:2009 EN 61547:2009 EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009 EN 61000-3-3:2008(EN 61000-4-2:2009, EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010, EN 61000-4-4:2004+A1:2010, EN 61000-4-5:2006, EN 61000-4-6:2009, EN 61000-4-8:2010, EN 61000-4-11:2004)
 The following technical documentations are available for inspection:- operating instructions- test documents
 Pour vérification à la conformité à la directive Basse Tension (LVD) 73/23/EEC, modifiée par 2006/95/EC, les normes suivantes ont été appliquées :
 EN 60598-1:2008+A11:2009, EN60598-2-17:1989+A2:1991
 Pour vérification à la conformité à la directive relative à la Compatibilité Électromagnétique (EMC) 2004/108/EC, les normes suivantes ont été appliquées :
 EN 55015:2006+A1:2007+A2:2009 EN 61547:2009 EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009 EN 61000-3-3:2008(EN 61000-4-2:2009, EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010, EN 61000-4-4:2004+A1:2010, EN 61000-4-5:2006, EN 61000-4-6:2009, EN 61000-4-8:2010, EN 61000-4-11:2004)
 Les documents techniques suivants sont disponibles pour les instances compétentes :- notice d’utilisation- rapports de test
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